

Диалог с ветеранами

Встреча

Старшее поколение задает тон

► Это уже стало доброй традицией - в преддверии освобождения Белгорода от немецко-фашистских захватчиков и Дня города приглашать ветеранский актив на встречу с председателем горсовета и мэром города.

Юрий Галдун и Ольга Медведева тепло приветствовали собравшихся в зале гостей, среди которых фронтовики, руководители общественных организаций, активисты. Почти со всеми из них руководители города уже знакомы, ведь ветеранский актив не стоит в стороне от общегородских проблем, стараясь внести свой посильный вклад в их решение.

Ольга Ильинична отмечает, что такие встречи очень важны, ведь это возможность увидеть и услышать людей, которые, выйдя на заслуженный отдых, остались в строю и безвозмездно трудятся на благо города. Они возглавляют различные общественные организации, ТОСы, занимаются

воспитанием подрастающего поколения, активно работают в советах территорий, являются надежными помощниками депутатов. Сегодня трудно представить благоустройство белгородских дворов без участия старшего поколения. Они вносят свои коррективы в их реконструкцию, контролируют качество ремонта, взаимодействуя со строителями и депутатским корпусом. Председатель горсовета по праву называет ветеранский актив золотым фондом Белгорода. Эти люди приносят большую пользу нашему городу и, главное, сами получают от этого удовольствие.

Глава администрации Белгорода Юрий Галдун подчеркнул важность проведения



таких встреч накануне Дня города. Ведь именно старшее поколение освобождало Белгород от фашистских оккупантов, поднимало его из руин. Каждый из участников этой встречи - достойный пример для подражания. Их работоспособность, жизненная энергия, желание служить людям вызывают искреннее восхищение.

Среди гостей - 97-летняя Мария Денисовна Колтакова. Эту мужественную фронтовичку знает вся страна. За ее плечами не только десятки спасенных в годы войны жизни, но и полеты на дельтаплане, прыжки с парашютом, погружение с аквалангом. Ее имя занесено в Книгу рекордов России.

Александр Сергеевич Поляков - участник Курской битвы, кавалер орденов Красной Звезды, Великой Отечественной войны I и II степени, награжден медалями «За отвагу» и «Ветеран труда».

Символом своего времени назвал мэр Лидию Петровну Хворостяную, которая после выхода на пенсию вот уже 30 лет занимается общественной работой. Она не только объединила вокруг себя ветеранов педагогического труда, но стала инициатором создания и бессменным руководи-

телем школы общественной активности, настоящей кузницы кадров, где старшее поколение учится работать с людьми в своих округах.

Сегодня в нашем городе 29 социально-ориентированных общественных организаций, объединяющих более 10 тысяч человек. Созданное девять лет назад добровольческое агентство «55+» переросло в региональную общественную организацию «Серебряные волонтеры Белгородчины». Ее руководитель Юлия Алексеевна Бортвинова поделилась опытом работы и планами на будущее.

Члены общественных организаций принимают участие в реализации социальных проектов. Председатель общества инвалидов Восточного округа Белгорода Сергей Григорьевич Бородатов рассказал собравшимся о работе Центра самореализации членов общественных организаций и социализации детей-инвалидов «Открытый мир». Планов и инициатив у ветеранского актива немало, ведь они по-прежнему в строю, в центре жизни любимого города.

Анна БАРАБАНОВА

ФОТО BELADM.RU

